送 万

福

进 万 家

走

进

太 钢 掠 影



孙磊 摄







杜洁 摄 冷轧硅钢厂 提供

劳务市场对工伤病残及生活困难职工进行救助

本报讯(通讯员 杨金喜) 近日,劳务市场按照公司安排, 积极开展对春节前工伤、病残 及生活困难职工的救助工作。

为了使救助工作扎实有效 的开展,劳务市场安排各支部 早动手、早进行、严落实。一是 及时掌握每一位职工的救助基 本情况,认真做好救助信息登 录工作,力争不漏掉一户、不遗 忘一人,确保工伤、病残及生活 困难职工得到及时救助;二是 对救助范围、标准、条件、申报 材料、救助项目、救助时间以及 家庭月人均生活费计算办法严 格按照规定执行,组织有关人 员按照救助流程进行专题研究 逐一把关;三是组织有关人员 到医院或家中进行慰问;四是 一切为职工安全便捷服务,入 卡发放,方便行动不便困难职

劳务市场始终以"以人为 伤、病残及生活困难职工的关 怀和温暖送到他们心中。

炼钢二厂 节前为生活困难职工送温暖

本报讯(通讯员 郝咪 咪)为使职工度过一个欢乐 祥和的新春佳节,炼钢二厂 开展了春节前生活困难职工 救助工作

该厂针对职工本人、配偶 及子女患病或发生意外灾害 等原因造成家庭困难的职工 进行摸底了解,由申请人填写 申请表,申请人所在作业区主 丁领取。 本"核心价值观和"关心、帮扶、 救助"的方针,及时把公司对工

管严格把关,审核后交由厂工 会复审,厂工会针对困难职工 的情况进行家访慰问,从而制 定不同的救助方案,靶向救 助,精准帮扶,使那些遭遇创 伤的困难家庭既受到了困难 救助,又感受到了厂对他们的 温暖。受救助的困难职工纷 纷表示,感谢厂里对他们的关 怀,一定努力工作,为企业发 展贡献力量。

本报讯(通讯员 赵冬梅)峨口铁矿认真贯彻落 实党的十九大精神,扎实开展以"创建文明矿区"为 主题的"环境卫生洗澡日"活动,以此构建绿色环保 生态矿区,增强矿山人的幸福感。

"环境卫生洗澡日"工作范围是该矿生活小区、 办公楼、单身楼。活动中,该矿动力生活部管理人 员和环卫队工作人员集体行动,从一根烟头、一片 纸屑、一口痰抓起,对责任区内所有犄角旮旯进行 彻底清理整治,尽心竭力消除卫生死角。

大家带着扫帚、铁锹、小铲、抹布等大小工具, 清扫街道路面以及各居民小区的垃圾,清理绿化带 的落叶树枝、包装纸、塑料袋等杂物,捡拾办公楼、 宾馆和喷泉等公众场所的烟头、纸屑,铲、擦、祛除 张贴在矿区电线杆和楼房墙体上的小广告、宣传单

针对单身楼人员住户集中的特点,综合维修队 与护矿消防队人员协同对该矿生活区的单身楼进 行排查,对电源长周期运作、电气线路乱接乱拉等 不安全不规范现象进行整治。针对楼道内堆积的 废纸箱等杂物,积极与住户沟通,要求尽快清理,在 营造整洁、卫生居住环境的同时,保持消防通道畅 通无阻,为财产安全、人身安全提供保障。

该矿表示,"环境卫生洗澡日"每月两次,除此 之外,加强日常检查、督导,实现生活垃圾日产日 清、环境卫生常抓不懈,全力打造清洁、优美、文明、 绿色、安全的生活家园。

峨 ·矿环境卫生『洗澡』创建文明矿区